

“БМФ ПОРТ БУРГАС” ЕАД

ЗАПОВЕД

№236

Бургас, 13.04.2020 г.

Във връзка с усложняващата се епидемична обстановка, свързана с разпространението на COVID-19 на територията на Република България, обявеното с Решение от 13.03.2020 г. на Народното събрание извънредно положение, Решение от 03.04.2020г. на Народното събрание за удължаване на срока на обявеното извънредно положение, както и с обявената от Световната здравна организация пандемия по отношение на заболяването COVID-19, препоръките на Националния оперативен щаб, и издадените заповеди от министъра на здравеопазването, в т.ч. Заповед № РД-01-197 от 11.04.2020 г., в допълнение на мерките, предвидени в Заповед №144 от 27.02.2020 г., Заповед №144 А от 09.03.2020 г., Заповед №144Б от 13.03.2020г., Заповед № 200 от 24.03.2020г., Заповед №205 от 26.03.2020г. и Заповед №205А от 27.03.2020г.

НАРЕЖДАМ :

I. **Забранява се достъпът и влизането на територията на пристанището на работници и служители на Дружеството, както и на външни лица, които не носят защитна маска за лице за еднократна или многократна употреба.**

II. **Намиращите се на територията на пристанището работници и служители на Дружеството, както и външни лица, са длъжни да носят защитна маска за лице за еднократна или за многократна употреба през целия период на пребиваването си на територията на пристанището до напускането ѝ, включително през целия период на пребиваване в служебните помещения и пространства на Дружеството и на открити места на територията на пристанището.**

III. **За нарушения на настоящите разпореждания ще бъдат налагани дисциплинарни наказания на работниците и служителите на Дружеството, а външните лица ще бъдат извеждани незабавно от територията на пристанището.**

IV. **Възлагам на отговорните служители на Дружеството, а именно на ръководителите на отделни структурни звена, да сведат до знанието на всички работници и служители, намиращи се под тяхно ръководство и пряко подчинение, настоящата Заповед, и да следят за нейното изпълнение. При констатиране на нарушения, със съдействието на дежурните служители по охрана, да предприемат съответните необходими действия и мерки за тяхното своевременно отстраняване или преустановяване, вкл. като сезират по надлежния ред ръководството на Дружеството и съответните компетентни държавни и/или общински органи и институции.**

V. **Контрол по настоящата заповед възлагам на: Елена Узунова – Ръководител отдел „БЗР“, Огнян Дянков – Офицер по сигурността, Галин Лулкин – Директор „Експлоатация“ в Пристанищен терминал „Бургас Изток-2“, Никола Косев – Директор „Експлоатация“ в Пристанищен терминал „Бургас Запад“, Стоян Петков – Технически директор, и Иван Ишкиев – Специалист – технически контрол.**

Препис от настоящата Заповед да бъде връчена на посочените в нея лица, както и на всички ръководители в съответните дирекции и отдели, на оперативните такива – за сведение и изпълнение.

Калоян Калоянов
Главен директор

